Hudopmanus o nenax Ha miaTHble yCIyra
MAJIOY «/lerckuii cag Ne270»

« TearpajabHasi cTyAus »
IIPAMBIE 3ATPATDBI

Omnara Tpyna nepmarora paccuMthbiBaercs : 130,00 py6. 3a 3ausTue. B mecsu mpoBoautca 8

3aHATHH.
Hroro: 130,00 * 8 = 1040,00 pybneii, B Tom umciae namoru 30,2% = 241,23 py6.

1. 3aTparsl 006111eX0351iiCTBEHHOT0 HA3HAYEHHSI
Pa3BuTue MarepuanbHO-TeXHUYECKOH Gasbl

HaumeHoBaHHe MaTepUaNbHBIX Enununa Pacxon (B en. ena 3a EGHro SaTr
MaTepHabHBIX
3amacoB H3MEepeHHUs M3MEepeHHUs) eMMHMLY | e (5=3%4)
1 2 3 4 5

1. Bymara nucyasi, KaHIeasapus LUT. 2 440,00 880,00
2. X03siiCTBEHHbBIE TOBAPbI IT. 20 84,00 1680,00
Hroro 2 560,00

MarepuaibHbie 3amackl pacCYMTaHbl C YYETOM TOTO, YTO 3aHATHS MPOBOAATCA ¢ rpynmoit u3 20

Y¢JIOBEK B TeueHWe 8 MecsieB : 2560,00 py6. / 20 / 8 = 16,00 py6. Ha omHOrO

pebéHka B Mecsill.
Hroro npameie 3atpatei: 1040,00 + 16,00 = 1056,00 pyo6.

KOCBEHHBIE (HAKJIATHBIE) PACXO/IbI
Onnama mpyoda npouezo nepconana:
1. Byxraarepusi.  [IpoBoauT crenyromyto paGoTy:
* O6paboTka Tabens
* Hauucenue miatsl 3a IOMOIHUTENBHYIO YCIIYTY
* Hauncnenue 3apaboTHO#M MIaThl ¥ HAJIOTOB U WX BHIILIATA
* Vuer npuoGpeTeHHbIX MaTepPHAIOB
* Ipouee (pa3oBas oruiata BeAylleMy SKOHOMKCTY 3a COCTABJIEHHE CMET M KaJIbKYJIALIUH)
Onnara Tpyna OyxraaTepuu yCTaHOBJICHA B pasMepe 8% OT CTOMMOCTH MJIATHOM YCITyTH:
1600 py6. * 8% = 128,00 py6.,B ToM umcne nanoru 30,2% = 29,69 py6.
2. PykoBoaureas MA/IOY:
* CornacoBaHue IpOrpaMMBl JXONOIHUTEBHOH YCITIyrH
* [IpoBepka U yTBepKICHHE I1aHa 3aHATHIA Ha Mecsl]
* Kontposs 006pa3oBaTesbHOM IeITeNbHOCTH
* [Ipouee

Ha onnaty Tpyna pyKOBOAMTENS, COIJIACHO MOJIOXKEHHIO, OTHHCHseTcss 5% OT CTOMMOCTH

NIATHOM YCITYTH.
1600 py6. * 5% = 80,00 py6.,BTom umcne nanoru 30,2% = 18,56 pyo6.
3. Opranm3aTop maaTHeIX yeayr. BisaumopeiicTBue ¢ megarorom:
* CornlacoBaHue NporpamMMsl JOTIOTHHTETBHOH YCIyTH
* [IpoBepka u yTBepIKICHUE TJIaHA 3aHATHH Ha MeCSL]
* KonTponb 06pa3oBate/ibHOM eI TETbHOCTH
* TIpouee
Ha onnarty Tpyzna opraHu3aropa IiaTHBIX yCIyr (AeJ0NpOM3BOAMTENA), COTJIACHO MOJOKEHHUIO,
orucasercs 3% OT CTOMMOCTH MJIATHOM YCITyTH.
1600 py6. * 3% = 48,00 py6., B Tom uucne Hasoru 30,2% = 11,13 pyO.



KommynaibHbIe yeayra
Io nmany wa 2022 rom yreepxnmeno 1 765800,00 py6nei, nnomans 3mauust pasa 4 951,7 kB. M.,
1765 800,00  py6. / 12mec. / 4 951,7 k.M. = 29,72 py6. croumocTs 1 KB. M. B Mecsi . Yupex/eHue
(ysxunonupyer 30 mueii no 24 yaca B CyTkH, Wik 720 4acoB B Mecsll. JlaHHOe moMemenne 83,32  KB. M.
uCTojib3yeTcss 8 4acoB B MECHL| IPH YHCIEHHOCTH 20 YeNOBeK, CIeOBATENBHO, 3a MECSI KOMMYHATbHBIE

ycayru cocrasar: 29,72 /720 * 8 * 83,32 = 27,51 py6.Ha onHoro peGeHka B MECSL COCTABUT:
27,51 / 20 = 1,38 py®6.
AmopTH3anus

Ocrarounas croumocTs 31aHust 147 138 990,99 py6., cpox MONE3HOrO HCTONb30BAHHA 3HAHHS COCTABIAET
1000 mecsues. MecsiuHast Hopma amoprtusanuu coctasnsier (1/1000) = 0,001. PasMep aMOpTH3aLHOHHBIX
oTuncieHu# B Mecsy 147 138 990,99 * 0,001 = 147 138,99 py6. Ilnomaas nomemenus 83,32 KB, M.,
147'138,99 * 8332 / 4951,7 = 247584 py6. pasmep aMOPTH3ALMOHHBIX OTYHCICHHUH 3a
AaHHOe ToMelleHHe. YupexaeHue (yHkuuonupyer 30 mueit no 24 4aca B cyTku, wiam 720 4acoB B MECSIL.
[Tomemenue ucrionb3yercs 8 uyacoB B Mecsll. PasMep aMOpPTH3aLMOHHBIX OTYHCIEHHWH HA JAHHOE
nomelnieHne cocrasiusier : 247584 /720 * 8 = 27,51 py6. Yncnennocts coctansier 20  4enoBek,
aMOPTHU3AIIHOHHBIE OTYHCIIEHHS HA OAHOTrO pebeHKa B MecsL] COCTABSAT : 27,51 / 20 = 1,38 pyb.
Haaor sa nmymecTBo
Ocrarounas croumocts 3nanus 147 138 990,99 pyGueii, niowans 3eminu u 3nanus papua 4 951,7 xB. M.,
147 138 990,99 / 12 mec. / 4951,7 k.M = 247624 py6. crout | kB.M. B Mecsu. TTnomans noMerieHns
83,32 «kB.m., 247624 * 8332 = 206 320,06 py6. IIpoueHT Hanora Ha MMYIIECTBO YCTAHOBJIEH
Ha ypoBHe 2,2%: 206 320,06 * 2,2% = 4539,04 py6. B mecsu. Yupexnuenue dynkuuonupyer 30 ueii
10 24 4aca B CyTkH, unu 720 4acoB B MeCsiL|, JaHHOE MOMELIEHHE UCTONb3YeTC: 8 4acoB B Mecsn . Hanor mHa
HMYIIECTBO COCTABHT : 4539,04 /720* 8 = 50,43 py6. Ha oaHoro pefeHka B Mecsl] COCTABHUT :
5043 / 20 = 2,52 py6.
Haunor Ha 3eMJ1i0

Croumocts 3emenbHOro yuactka: 29 123 615,99 py6neif, nioians 3emiu u 31anus pasia 4 951,7 kB. M.,
29123 615,99 / 12mec. / 4951,7 k.M = 490,13 py6. crout 1 kB. M. B Mecs . [Tolaas noMeleHus
83,32 kB.m., 490,13 * 8332 = 4083748 py6. [IpoueHT Halora Ha 3eMJTIO YCTAHOBJIEH Ha yPOBHE
1,5%, 1.0.: 40837,48 * 1,5% = 612,56 py6.B Mecsl C MOMeILeHHs . YupexaeHue GpyHkuuonupyer 30
JHel 1o 24 4aca B Mecsl, 720 yacoB B Mecsll, B JaHHOM MOMEILEHF § YACOB B MeCHI . Pasmep Hanora Ha
3eMio cocrasiser : 612,56 /720* 8 = 6,81 py6. Ha omHoro peGeHka B Mecsll COCTAaBHT
6,81 /20 = 0,34 py6.

BCEI'O kocsennbie (HakiaaHbie) pacxoasl Ha 1 peGenka : 260,24  py6.

HUTOI'O cymma pacxooB Ha 1 pedeHKa B Mecsill COCTABJISIET:

1056,00 py6. + 260,24 py6. = 1316,24 py6.

PaccMoTpuM penTabenbHOCTh Kak OTHOLLEHHE YHCTOM NPUOBLIH K 10JIHOM ce6ecTOMMOCTH.
100% - ( 1316,24 py6. / 1600,00 * 100 ) = 17,74%

B IcHE)KHOM Beipaxcenun: 1 600,00 py6. - 1316,24 py6. = 283,76 pyo6.
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